
Вынесен приговор в отношении граждан, признанных виновными в разбойном нападении и убийстве жителя Тамбовского муниципального округа

Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двоих граждан. В зависимости от содеянного они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, то есть нападение в целях хищения чужого имущества, совершенное с угрозой применения насилия, опасного для жизни и здоровья, группой лиц по предварительному сговору, с применением предметов, используемых в качестве оружия), п.п. «в», «г», «з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное с угрозой применения насилия, опасного для жизни и здоровья, с применением предметов, используемых в качестве оружия, из корыстных побуждений), п.п. «в», «ж», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с похищением человека, совершённое группой лиц, с целью скрыть другие преступления).

Следствием и судом установлено, что 51-летний и 26-летний осужденные в июне 2021 года в селе Козьмодемьяновке Тамбовского района совершили разбойное нападение на местного жителя, похитив у него деньги. Затем, угрожая ножом, и против воли потерпевшего вывезли на его автомобиле в лесной массив, где заставили подписать заранее заготовленный договор на продажу этого автомобиля. После того, как мужчина поставил свою подпись под документом, старший из злоумышленников лишил его жизни.

Погибший на протяжении года считался без вести пропавшим, проведенные поисковые мероприятия не принесли положительного результата. Параллельно сотрудниками уголовного розыска на основании поручений следователя проводилась оперативная работа по установлению обстоятельств безвестного исчезновения мужчины. В начале мая 2022 года получена интересующая следствие информация, на основании которой по подозрению в совершении преступлений задержан житель города Белогорска. В указанном задержанным месте обнаружены останки погибшего мужчины. Второй из осужденных после преступления попытался скрыться на территории другого государства, но во взаимодействии с коллегами этой страны, мужчина был задержан и этапирован в Амурскую область для проведения с ним дальнейших следственных действий.

Приговором Амурского областного суда старшему из осужденных назначено наказание в виде

20 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима, с ограничением свободы на 1 год. Его соучастнику – 6 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Приговор не вступил в законную силу.

08 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1859355>